



УПРАВЛЕНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ
АМУРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА



ПАМЯТКА антитеррористической безопасности



3 сентября
Россия отмечает
День солидарности в борьбе с терроризмом.
Памятный день был установлен
Федеральным законом
"О днях воинской славы и памятных датах России"

Терроризм сегодня – одна из главных угроз человеческой цивилизации. Международный терроризм за последние годы доказал свою крайнюю жестокость, готовность не останавливать ни перед чем ради достижения своих целей. Активная гражданская позиция каждого – необходимое условие противостояния террористам. У всех нас общий враг и бороться с ними должны все сообща.

В настоящее время во всем мире активизируется антитеррористическое движение, повышается уровень знаний, чтобы решительно противостоять террору всех мастей и не допустить ни второго Беслана, ни второго 11 сентября. Сегодня вспоминают жертв Беслана и всех террористических актов... Бдительность, ответственность каждого из нас составляют арсенал антитеррористической коалиции. Мы должны помнить, что любой человек, независимо от занимаемого положения, может вдруг оказаться причастным к трагедии. И уже традиционно к этому дню в разных городах страны приурочено проведение различных памятных акций, благотворительных концертов и просветительских мероприятий. Ведь важно помнить, что с терроризмом следует не только и не столько бороться, сколько предупреждать его возникновение.

Террористы часто выбирают для атак места массового скопления людей. Помимо собственного поражающего фактора террористического акта, люди гибнут и получают травмы еще и в результате давки, возникшей вследствие паники.

**Уважаемые граждане!
Всегда контролируйте ситуацию вокруг себя!
Будьте бдительны!**

**Ваши своевременные действия могут помочь предотвратить
террористический акт и сохранить жизни окружающих.**

**Телефон экстренного вызова
через все виды сотовой и местной телефонной связи**

02, 102, 112

